[开心 一刻]

减肥良方

患者:"大夫,请问减肥有何良方?" 大夫:"把头从右边转到左边,再从左 边转到右边,如此摇头不已。"

> 患者:"什么时候这样锻炼?" 大夫:"有人请客时。"

女生不好追

男:"你是我的月亮。"

女:"我有那么冷淡吗?"

男:"你是我的太阳。"

女:"我有那么酷热吗?"

男:"那……你是我的星星。"

女:"我有那么渺小吗?快走开!"

一男生追一女生,并给女生送了很多 东西。

女生:"你愿意做我的太阳吗?"

男生:"当然愿意!"

女生:"那么请与我保持距离!"

妈妈在画皮

小明今年八岁了,一天,他正在客厅里全神贯注地盯着电视机,津津有味地欣赏着电视剧《聊斋》,而他的妈妈则在卧室的梳妆台前擦粉、画眼线,浓妆淡抹后准备出门。

这时,小明的奶奶刚从外面回来,一进 门便随口问道:"小明,你妈呢?"

小明眼直盯着电视机,脱口而出:"她 在'画皮'!"

另类的发型

"你的发型很另类呀。'

"我的发型很普通呀,为什么另类呢?"

"在我们学校这么普通的发型太少了, 所以另类呀。"

用牙换来的冠军

象棋总决赛,经过四个小时的苦战终 于有一人获得冠军。

甲:恭喜你获得冠军!

乙: 谢谢! 我虽拿到冠军,但我掉了两颗牙!

甲很是纳闷:你们是下棋,又不是打篮球,怎么会受伤呢?

乙:在关键时刻我走了一招臭棋,差点 毁掉我大好前程,恨得我牙直痒痒,咬掉一 颗牙;也在这时候,对方下了一招比我还臭 的棋,让我死里逃生,你说好笑不好笑? 结 果笑掉一颗牙。

甲满地找牙,问:牙呢?

乙:别找了,在肚里呢! 我是男人不? 是男人就得打落牙齿往肚里吞!

手和脚的追求

手说:"我数学成绩不理想,但是我知道要做一把手,绝对不能做第三只手。我本领不大,没有妙手回春的技术,但是绝对不做成猪手偷袭女人。"

脚听到手的豪言壮语后说:"你不要游 手好闲,喜欢动手动脚,自己的名声臭了, 连我也搭上。"

强词夺理

在拥挤的公交车上,一个中年色狼摸 了一个穿裙子少妇的大腿。

少妇骂他:"这把年纪了,还干偷鸡摸 狗的事,你这色狼。"

色狼说:"我的手抓扶杆酸了掉下来, 不小心砸到你.何必那么大火。"

少妇说:"那你为什么又摸我一次?" 色狼说:"我把手从拥挤的人缝里拉起 来,不小心又碰到了你的大腿。"

俏皮话

- ■夏天已经到了,可身材还在过冬呢。
- ■我们永远是客户眼里的"没头脑",客户也一直是我们心中的"不高兴"。
- ■常在河边走,哪有不湿鞋的,既然鞋湿了,干脆洗个澡!
- ■赶紧把你的脑容量和胃容量换一下吧!
- ■以前经常听到的是昆虫迷、植物迷、数学迷;现在听到的是电脑迷、游戏迷,还有财迷!

[民间 7 纪事]

我有一个同学,最喜欢侃大山。知识广博的他,俨然是个知道分子,甭管是美俄关系,还是胎教,只要是个话题,总能侃侃而谈半小时不带歇气,说得都很有道理。按理这样能掰的一个人,一定人缘很好。但是,同学却不是很受欢迎,因为,他除了喜欢"侃",更喜欢"辩",只要你稍微露出一个观点,哪怕仅仅只是雏形,他立马就会以一句"你的意思是……我倒不这么认为"过度,接下来就引经据典,旁征博引,辩驳起那个观点。最可怕的是,等到你理屈词穷,以"是啊,好像是这样的"赞同他观点准备撤离时,他会突然来一句"那倒也不一定",又持刚才相反的观点继续抽丝剥茧丝丝入扣展开论述。直到旁人一声不吭,

方才罢口。 久而久之,大家就发现了一个有趣的现象: 纵观这位同学的 N 次论辩,其实他都是在跟自己 争论,旁人不过是他练功的小木人。《射雕英雄 传》里的周伯通,因被黄药师困在桃花岛15年,寂 寞无聊中创造出绝世神功"双手互博术":左右手 互斗,见招拆招,一心二用,遇敌时两手使用不同 的功法,让对手防不胜防。同学喜欢玩的,似乎 和周伯通的互搏术有异曲同工之妙。

喜欢玩双手互博的,当然不止上面两位。 陆游《渭南集》记载,宋人郑侠,喜欢拉客人下围 棋,不会下也不要紧,就摁住不放强迫当观众,

互博有术

2 1 1 1 1 1

他一个分饰两角,左手和右手对局,左手持白,右手持黑,还特别认真,每落子必绞尽脑汁。白棋赢了,就左手斟酒,右手引满,黑棋胜了就换右手。像这样,郑侠竟然坚持了二十三年如一日。倘若在武林,郑侠先生怕早成了功力非凡的"黑白侠"了。

《世说新语》记载:魏晋之际,社会上流行清谈——以玄学为内容的辩论。在清谈界,何晏位高望重,家里面常常高朋满座。王弼是清谈界的后起之秀,也小有名气。这一日,王弼前去拜访何晏。何晏想试试王弼的功力,就整理出刚才清谈中认为很完美的玄理拿出来,问他能不能辩驳。王弼也想表现自己,于是开始发难,一下子把满座的人都讲得自认理屈,哑口无言。这还不算,王弼一看冷场了,于是开始互博,一会儿正方辩手,一会儿反方辩手,自问自答,把评委何晏都听像了。

周伯通双手互博成就了盖世神功,郑侠左右手下棋自娱了棋趣,王弼充当正反方辩手深入了辩题,殊途同归的是,三个人都因"互博有术"在江湖上有了名声。再看我那位喜欢侃大山的同学,一开始大家还能以"太极推手",即"顾左右而言他"来顽强抵挡。眼瞅着他功力见长,大家都罩不住了,只好纷纷采用三十六计中的上策,并在背后送给他一个江湖称号:"杠头"。

[同学 | 少年]

少年心事谁明了

□张珂

晚上聚会,在座的竟有我的一位小学同学 芬。闲聊了几句,芬笑着对我说:"小时候,你可 真够调皮的。"我的脸不由得暗暗发烧了。

小学五年级,芬是我的前桌。我的印象里,她是全班最漂亮的女生,特别是那一对麻花辫子,更显出她的可爱。她不大爱说话,有时候我故意逗她说话,她也只是轻轻"唔"一声,再也不肯说出第二个字来。

我的学习成绩一般,也不是那种很坏的学生,但不知道为什么,一见到芬,我就有许多"坏招"。 我在她背后贴纸条,拽她的小辫子,想看看她生气的样子,但不管我怎么逗她,她就是不生气。

有一次课间休息,芬出去了,我将她的文具 盒偷偷藏了起来。等到上课要写课间作业时,她 才发现文具盒不见了,急得找了半天,怎么也找 不到。她问同桌的女生借,但同桌偏巧也只带了 一杆笔。我小声对她说:"你喊我声哥,我借给 你。"芬不喊,我故意不睬她,低着头开始写作 业。无奈,她只好轻轻喊了一声哥。哈哈,芬终 于上当了,我得意极了,变戏法一样将她的文具 盒晃晃,她咬咬嘴唇,什么也没有说。

还有一次,我在芬的语文课本里悄悄夹了一

张纸条。下课时,我问芬借语文课本,说要抄一下组词。芬毫不怀疑地将课本递给我,我假装无意中一抖擞,纸条飘了出来。我装模作样地小声嘀咕道,这是什么呀?拿起纸条一看,我大声尖叫:"哇,芬,谁给你写的情书呀。真是羞死了。"芬莫名其妙,接过纸条一看,脸腾地红了,一下子将纸条撕个粉碎。几个调皮鬼围了上来,叽叽喳喳地问我:"写的啥,写的啥?"我咳了两声,一字一顿地大声说:"芬,我喜欢你。"大家哄地笑了起来。芬大概也知道是我捣的鬼,狠狠瞪了我一眼,将头低了下去。我看见芬的眼里有点点泪光,但自始至终,芬还是没有说一句埋怨的话。

整个五年级,我不知道捉弄芬了多少次,但芬,总是沉默以对,没有在老师面前告过我的状。

芬不知道的是,那个青涩的少年,那时候怀着怎样的心,把她看作自己心中的女皇。少年心事,往往是隐秘的,害怕她知道,却又想她明了。我只有通过这种笨拙的方式,希望这种"小动作"能引起她的注意。而这一切,芬是不知道的。

面对芬,我早已变得坦然。那种少年的情愫,那种少年的纯真,却永远藏在心底的某个角落里,成为一生中最美好的回忆。

[履痕 🦫 处处]

家庭主妇的搞笑往事

□刘瑞菊

从性格上来说,我是那种贤妻良母型的,性格温和;但就从事工作性质对家庭来说,却不是一个合格的家庭主妇,所以当一个家庭主妇的身份出现时,总会闹出一些不可思议的笑话,这些往事串在一起,还真让自己忍俊不禁。

十年前某一周日,家里煤气用完了,平时都是先生去灌或者别人帮忙,那天我决定不再麻烦别人,自己把罐放在车上,蹬上三轮车去了气站。到气站后,正好一个老先生看场,他指着墙边一片煤气罐说,自己掂去吧,我提起一个罐,就放在车上带回了家。晚上先生回家做饭,怎么也打不着,他感到奇怪,我说我下午才换的啊,他用手掂了一下,竟然是空的,就开始数落我的粗心。我说不用急,现在晚了,明天去给人家说明情况,换个罐不就完了。第二天我俩赶到气站,向老先生说明情况。老先生说,那片就那一罐是空的,我说昨天那妇女力气怎么那么大,一下子就掂车上了。呵呵。

婆婆在世的时候,想吃清蒸鱼。正好水缸里

有条,新鲜活泼,我把它从水里捞了出来,用刀去刮鱼鳞,可这鱼力气太大,身体一直扭动,从手中滑落几次,它的剧烈反抗让我感到非常恐惧,不得已想出个办法——先用水烫死它。于是把它放锅里,随着温度升高,它更是痛苦地在水中上下搏击,最后终于不动,我赶快把它从锅里捞出来,可我沮丧地发现,它侧面的鱼鳞已不用刮——鱼已熟了一半。

前天晚上,我把家里的垃圾倒掉准备关门时,发现一个小动物,大老鼠般,身体乌黑,四蹄雪白,哈!小狗娃跑到家门了,我赶忙把它掂到院子里,又在碟子里倒了一些牛奶,还整了一个小狗窝,再晚一些先生回来时,我告诉他在门口捡到一条小狗。他高兴坏了,他可是很喜欢小狗的,急忙去看。一会儿回来对我说:"我两个指头夹起它的头,和它一对视,圆圆的脸,长长的胡子,分明是一只小猫娃啊。"咳,我忙乎了半个多小时,原来是指猫为狗!

[精彩 网文]

笑侃海洋动物

□贺敬涛

乌贼:哥的手很多,手虽多, 可哪只手都有用,如果让哥们演 出千手观音,根本就不用那么多 演员,你想,要节约多少演出费 用。哥爱斗,可从来是人不犯哥, 哥不犯人,人若犯哥,哥立刻喷他 一身墨水,让他满身污点,叫他知 道哥的厉害!嗨!不要崇拜哥, 哥也就只是个传说!

蚂虾:一直很纠结、很抑郁,你说,都什么年代了,还要凭出身定职位,我最瞧不上螃蟹,凭什么一出生就是将军,才华横溢的蚂虾却要世世代代做小兵,喷、喷,你看蟹走路的姿势,横行霸道,从不把别人放在眼里,"王侯将相宁有种乎?"我们都打算要退役了,瞪着眼看螃蟹成为光杆将军!

螃蟹:咱一身戎装,神武无敌,尤其是咱的一对大钳子,是战场最厉害兵器,打遍天下无敌手,嘿嘿!咱忠诚侍主,从无二心,就是睡觉也不脱去铠甲,试看天下有谁能敌,唯我螃蟹大将军。哼,虾总不服气,蠢蠢欲动,有想法是好的,那个谁不是说了:不想当决军的士兵不是好士兵吗?不过,要勇于面对现实,踏实工作,可不能瞎想啊!

海豚:偶是人类的好朋友,是超人气明星,能顶皮球钻火圈,男男女女老老少少都喜欢偶,偶还有一绝技,就是偶的声音——海豚音,音乐界无人能比,听说俄罗斯有个黄毛小子叫什么维纳斯还是维塔斯的,学我的声音竟然红遍天下,他那算什么,哼,太小儿科了,不服,比一比,偶一张嘴就嚎死这黄毛小子。

河马:都说俺河马嘴大,爱夸 大其词、不靠谱,不想海豚也这么 爱夸海口啊,海洋动物要有海洋 动物的肚量,海豚童鞋要谦逊,要 淡定啊,呵呵。功名、利禄、富贵 那是命中注定、天生的,海豚,你 看你尖嘴猴腮的,一副命薄之相, 你再看俺,俺天生福相,头大嘴 阔,嘴大吃四方,头大嘴大要当 官,从此不愁吃和穿。

王八:你说我们招谁惹谁了,叫骂时老把我们挂在嘴边,大家都是有品位的人,现在又是文明和谐社会,不宜污言秽语。或,不觉情那是忠贞不戴,没畅销杂志《海洋动物爱情》,都人上选为啥?。都人只看绿豆小块。我一见倾心地爱上了心,两旦那是肚里吃秤砣,铁了心上。我看些不变。不像有些不变。不像有些不变情的人,总爱给别人戴有颜色的帽子。

鳄鱼:俺可是至今发现的活着的最早和最原始的爬行动物,都说俺又丑陋又凶残,额滴神啊,亲,冤枉啊,俺虽丑但俺善良又温柔,亲们都见到的,吃其他动物的时候,俺都会泪流满面,没办法,俺饿呀!

鲤鱼:别看我小,别看我小, 我有雄心志气高,我逆流前行,奋 发向上,只要跃过龙门,就会成龙 了,乡亲们,冲啊!